A verseny idGtartama 90 perc. A feladatok pontozéasa: minden helyes valasz 5 pontot ér; helytelen valaszra 0 pont,
valasz nélkiil hagyott kérdésekre 1-1 pont jar. A versenyen irdeszk6zon, papiron, korzén és vonalzon kiviil semmilyen
més segédeszkoz nem hasznélhato.

1. A 19 az 1 hijan 20. Hany hijan 20 az 1?7
(A) —21; (B) —20; (C)-19; (D)19; (E) 21.

2. Mennyi annak a szamrendszernek az alapszama, amelyben ez a feladatsor 42 feladatbol all?  (A) 5; (B) 6;
€))7 (D)8 (E)O.
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3. Az x és az y olyan 0-t6l kiilonbo6z6 valos szamok, amelyekre © — y = xy. Mennyi az — — — kiilonbség?
r oy

1
(A) -1, (B)o;, (C)1; (D) — = (E) Az el6z6ek koziil egyik sem.

4. Hany olyan négyzet van, melynek a csicsai az dbran lathaté racspontok koziil keriilnek ki?
(A)10; (B)15; (C)16; (D) 17; (E) 180

5. Hat kiilonboz6 természetes szam Osszege 20. Mennyi a hat szam szorzata? (A) 0; (B) 120; (C) 360;
(D) 720; (E) Egyértelmien nem hatarozhaté meg.

6. Hany olyan allitds van az alabbiak kozott, amely nem teljesiil egyetlen olyan a, b és ¢ szdmhéarmas esetén sem,
melyre a < b < ¢?
a+b<c, a+c<b, a-b<ec, a-c<b, b:c=a.

(A)0; (B)L; (€2 (D)3 (E)4
7. Hany szakaszt hataroznak meg azok a derékszogl koordinatarendszerben lévé pontok, amelyeknek mindkeét
koordinataja egész szam és a két koordinata szorzata 20177  (A)1; (B)4; (C)6; (D)8; (E) 10.
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8. Héany olyan p primszam van, melyre a [ pll } =37

(A)o; (B)1; (C)2; (D)3; (E)4.
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Melyik az A, B és C kifejezések értékének névekvs sorrendje, ha
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(A) g:
10.

1
A= (€/§+4%)2, B:sin2g és C= \/3+\/§—\/3—\/§?
(A) ABC; (B) BAC; (C) BCA; (D) CAB; (E)CBA.
11. Hany olyan n egész szam van, melyre a 2017™ 4+ 2017~ + ... + 20172 + 2017 — 1 Ssszeg oszthato 2016-tal?
(A)o; (B)1; (C)2; (D)2017; (E) végtelen sok.
12. Ot egymast kovets egész szam Osszege lab5c Stjegyt szam. Hany ilyen szdm van? (A) 0; (B) 5; (C) 162;
(D) 198; (E) 200.
13. Mennyi az 1!+ 2!+ 3! +...42017! 6sszeg 2017-dik hatvanyanak az egyes helyiértékén allo szamjegye? (A) 1;
B)3; ()7 (D)8 (E)9.
14. Egy verseny el6tt 6t versenyzd, Anna, Bea, Cili, Dori és Emese a kivetkezdket éllitotta:
Anna: Az els6 harom kozott végzek a versenyen.
Bea: En nyerek.
Cili: Legy6zom Annét.
Dori: Nem tudom Beat megelGzni.
Emese: Cili vagy Dori lesz az elsé.
Mi lett a versenyzdk sorrendje, ha egyikiiknek sem lett igazuk? (A valaszokban a versenyzoket neviik kezdébetivel
jeloljiik.)
(A) ECBDA; (B) EBDAC; (C)EBCDA; (D) BDECA; (E) EDBAC.
15. Egy egyenls szara trapéz oldalai 1; 1; 1 és 2 egység hosszuiak. Hany egység a trapéz koré irt kor sugara?
(A)1; (B)V2; (O)1,5 (D)2; (E) Az el6z6ek koziil egyik sem.

LA helyes valasz 20, mely nem szerepelt a valaszlehetéségek kozott.



16. Hanyféleképpen tolthets ki egy 10 x 10-es négyzetracs ugy, hogy a négyzetracs minden négyzetébe az 1 vagy
a —1 szamot irjuk, és a sorokban és az oszlopokban 4ll6 szamok Gsszege kiilonboz6?  (A) 0;  (B)4; (C)8; (D) 12
(E) 16.

A B

1 1
17. Mennyi x2917, ha 21 = 3 €S Tpy1 = Cy— ahol n € NT?
T
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18. Mennyi az x + y Osszeg, ha = és y olyan természetes szamok, melyekre teljesiil az 2° + z = 2¥ 4 1259 egyenlet?
(A)o; (B)32; (C)353 (D)36; (E)T71.

19. Egy négyzet csicsaihoz szamokat irunk, majd kivalasztunk két olyan csiicsot, amelyek egy oldalra illeszked-
nek, és mindkét csicsnal 1év6 szdmhoz 1-et adunk. Ezutédn a két cstcs kivalasztasat és a csticsoknél 1évs szamokhoz
az 1 hozzdadasat egymas utan tobbszor megismételjiik. Melyik esetben érhetd el, hogy mind a négy csicsnél ugyanaz
a szam legyen?

2 1

2 1 4 3 4 2 3 4

(A)1 1, (B)1 2; (0)1 2, (D)1 3 (E)1 2.

20. Egy harnégyszog 4tloi merdlegesek egymasra. Melyik Gsszefiiggés igaz a két szemben fekvd a és ¢ oldalhossza
és a koriilirt korének r sugara kdzott?

(A)a>=cr; (B)r*=ac; (C)cF=ar; (D)a>=r*+c* (BE)a®=4r*—-c%

21. Egy dobozban piros, zold és kék golyok vannak. Legkevesebb 6 golyot kell kihiizni a dobozbol, hogy biztosan
legyen a kihizott golyok kozott piros. Legkevesebb 7 golyot kell kihtzni a dobozbél, hogy biztosan legyen a kihdzott
golyok kozott zold. Legkevesebb 8 golyoét kell kihtizni a dobozboél, hogy biztosan legyen a kihizott golyok kozott kék.
Hany piros goly6 van a dobozban? (A) 4; (B)5; (C)6; (D)7, (E)S8.

22. Héany olyan 2017-nél nem nagyobb pozitiv egész szam irhat6 az n helyére, hogy a 2" — 1 kiilénbség oszthato
legyen 7-tel?  (A)0; (B)1; (C)672; (D)673; (E) 2017.

23. Egy kor alaku, tiz részre osztott tabla harom részében kezdetben 10 kavics van (lasd dbra). A tabla melletti
halombél ratesziink egyszerre egy-egy kavicsot két egymas melletti részre, majd ezt tobbszor megismételjiik azért, hogy
mind a tiz részben ugyanannyi kavics legyen. Hany kavics lesz akkor a tablan, amikor mind a tiz részben ugyanannyi
lesz, és a tablan a kavicsok szama a lehets legkevesebb?  (A) 50; (B) 80; (C) 100; (D) 120; (E) Soha nem
lehet ugyanannyi kavics mind a tiz részben.

24. Hany olyan b természetes szam van, melyre a b* 4+ 3b% + 1 és a b® + 2b legnagyobb kozos osztoja 17
(A)0; (B)1; (C)2; (D) végtelen sok; (E) Az el6zdek koziil egyik sem.

25. A Bakancsos turaszakosztaly 6t tarat szervezett az év soran. A szakosztaly 50 tagja koziil 41-en vettek részt
az els6, 46-an a masodik, 43-an a harmadik, 31-en a negyedik és 39-en az 6t6dik turan. Hanyan vettek részt a szakosztaly
tagjai koziil a negyedik és az 6t6dik taran is, ha mind az 6t turan a szakosztaly egyetlen tagja sem vett részt?  (A) 14;
(B) 15; (C) 20; (D) 25; (E) Ezekbdl az adatokbol nem lehet meghatérozni.

26. Feri a haromjegyi és négyjegyd paros szamokat vizsgalta. ElGszor kiszamolta a vizsgalt szamok szamtani koze-
pét. Utana kivalasztott a szdmok koziil 150-et, és a tobbi szadm szadmtani kézepét is meghatarozta. Mennyi a kivalasztott
150 szam Osszege, ha a két kiszamolt atlag egyenls?

(A) 100000; (B) 250510; (C) 457030; (D) 700125; (E) 757 350.

27. Egy nagy kockat ragasztunk 0ssze 27 db szabalyos dobokockabol, majd a nagy kocka tetszdleges 6t lapjanak
mindegyikébdl kivessziik a kozépsé dobdkockat. Mennyi lehet az igy kapott test feliiletén lathatd pottyok szama, ha
az a lehetG legkevesebb? (A szabalyos dobokocka lapjai 1-t6l 6-ig pottyozottek, és a szemkozti lapokon 1évs pottyok
szamanak Osszege 7.) (A) 187; (B) 194; (C) 208; (D) 210; (E) 215.



28. Egy haromszog egyik oldala a, az a oldalhoz tartozé magassag m. Melyik kifejezés adja meg a haromszog keriile-
tének a lehetd legkisebb értékét barmely lehetséges a és m esetén?  (A) a+4m; (B) va2+m2; (C) V2a? + m?;

(D) Vam2 +a2; (E)a+2-y/m?+ (g)2

29. Egy bogar az A pontbol indul és egyenes vonal mentén haladva 16 cm megtétele utan a B pontba érkezik.
A B pontban az eredeti haladési iranyahoz képest « szoggel elfordul, az 4j iranyban szintén egyenes vonalban folytatja

utjat, és 10 cm megtétele utan a C' pontba érkezik. Mennyi a valoszintisége annak, hogy az AC' tavolsag kisebb 14 cm-

1 1
nél, ha az « szdget radianban mérjiik, és véletlenszertien valasztjuk ki a |0; 7| intervallumbol? — (A) 5 (B) 7

©5 ™3 ® 3

30. Egy téglalap két szomszédos oldalanak a hossza 6 cm és 2 cm. A téglalap hosszabb kézépvonaldnak P egy
olyan pontja, amelybd6l az egyik 2 cm hosszi oldal kétszer akkora szogben latszik, mint a masik 2 cm hossza oldal.
Hany centiméterre lehet a P pont a téglalap egyik rovidebb oldalatol?
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A ko6zépiskolai tanarok versenyének eredménye

1-2. Fony6 Lajos (Keszthelyi Vajda Janos Gimn.) ..........ooiiii e 150 pont
1-2. Fridrik Richard (Szegedi Tudomanyegyetem) .. .... ...ttt 150 pont
3. Karolyi Gergely (Budapest, Berzsenyi Daniel Gimmn.) ... 140 pont
4. Baloghné Cseh Judit (Szolnok, Varga Katalin Gimn.) ....... ... i, 133 pont
5. Kérus Péter (Szeged, SZTE JGYPK TOKI) . ..ooititiititttt ittt 131 pont
6. Fonyoné Németh Ildiké (Keszthelyi Vajda Janos Gimn.) .........coiiiiiiiiiiiii i, 125 pont
6. Mahler Attila (Budapest, Berzsenyi Daniel GImn.) .........c.cooiiiiiiiiiii e, 125 pont
8. L bamnIbUSZ e 124 pont
9. Nagy Piroska Maria (Dunakeszi, Radnoti Miklos Gimn.) ........ ... 122 pont
10. Nadhaziné Borbola Eva (Kecskemét, Katona Jozsef GIMIN.) ..........ovvirineieeeiiiiiieneeennns 121 pont.

Az altalanos iskolai tanarok Versenyénekﬂ eredménye

1. B. Varga Joézsef (Temerin, Petar Kocsity Alt. ISK.) . ...ovuiieeeeeett i 129 pont
2. Csanady Gaborné (Budapest, Baar-Madas Ref. Alt. Isk. és Gimn.) ..........coovveeiiiiiiiinnn... 125 pont
3. Egyed Laszlo (Bajai ITI. Béla GIMN.) ... e 124 pont
4. Paroczay Eszter (Godollsi Premontrei Szent Norbert Alt. Isk. és Gimn.) ............................ 115 pont
N I 151 o 3 107 pont
6. o LOMIII0 L e e e e 99 pont.

2 Az altalanos iskolai tanarok versenyének feladatait nem kozodljiik.



